



挂横幅、举办喊楼大赛、礼物大派送……我市高校女生节活动好不热闹

女生节高调走起

□记者 马邯军 学生记者 王星月 文/图

缤纷活动 温暖相迎

3月6日,在女生节来临之际,新乡学院10个男生,买了两大箱卫生巾,来到自己班女生宿舍楼下,为本班45名女生送去特别的关爱。男生们每人凑了30元钱,购买了人生中的第一份卫生巾,女生们这也是第一次收到男生如此特别的礼物。

3月7日,新乡学院举办“飞扬青春三月天,谱写魅力女生节”一系列由校会女生部策划的精彩活动。如女生趣味运动会、幸运礼物大派送、征文比赛等。贴吧内还举办了“校园喊楼大赛,让你登上头条去表白”活动。女生节!你如何向你心爱的女生大胆表白,你能否赢得她的芳心?正值周五,你表白换来的是一个白眼,还是一张房卡,全看你够不够创意!

最轰动的事情发生在河南师范大学校园内,3月7日,师大校园内随处可见的是拎着卫生纸嬉笑的学生们。为庆祝女生节,河南师范大学学生处花了30万元,购买了20380卷纸,学校女生每人发一提。据河南师范大学学生处办公室主任介绍,之所以在女生节送女生卫生纸是因为觉得卫生纸比较实用,是生活中必不可少的物品,再者,学校的女生占到了80%,贵重的礼物学校又支付不起,于是,便选择了这既实用又便宜的卫生纸。他表示:“学生处作为学生系统,经

费只用于学生,所以,即使女生节与妇女节是挨着过的,也并没有给学校的女老师发放卫生纸。”在校园内,随处可见的除了一包包卫生纸,还有就是路两旁各具特色的条幅,其中环境学院学生会宣传的条幅——“雾霾重重,也挡不住环境女生的倾国倾城”尤为醒目。在女生节前夕,为给院里女生庆祝节日,环境学院13级男生集体到女生寝室楼下献歌。男孩子们抛开羞涩勇敢为环境女生欢呼祝福,中午又在广播站点歌,他们几乎帮每个女生都实现了愿望……在女生节这天,河南师范大学化学学院的男生也都穿上白大褂在化学学院女生楼下为她们庆祝节日。校园处处都是温暖的画面。

3月7日,新乡医学院基础医学院女生节主题活动之一是“香车载美人”,7日中午,基础医学院男生全体到教学楼门口接女生放学,并且要送一份小礼物。男生们将车辆打扮得“花枝招展”,以期吸引女生坐上自己的车。

据悉,“女生节”最早起源于山东大学,第一届女生节于1986年3月7日在山东大学科学会堂举行。此后,女生节逐渐在象牙塔间蔓延。高校女生不愿称自己为妇女,又不想放弃女性的节日特权,根据一句广为流传的话“女生和妇女只差一日”,大家都把3月7日,也就是3月8日的前一天称为“女生节”,高校大学生在当日纷纷组织开

展各类丰富精彩的庆祝活动。

你说我说 留下欢乐

新乡医学院尚晓晓:此贴所有楼层属于女生,男生只可以楼中楼回复。女生们把自己可能实现的小愿望写下来,留下实现方式或者联系方式,由乐于助人单身善良的帅锅来实现。女生们,赶紧许愿吧,下手轻点啊!帅锅们,行动起来,让她们下一年过三八,啊哈哈!

EVILLLLLL:你若正青春年少,来实现妹纸的愿望可好?女生节,汉纸们可否帮妹子们实现小小的愿望?

新乡医学院喃喃自语 Like:哥来给你们科普一下,求轻喷。别再幼稚过什么女生节了,别跟我说你不是妇女,法律定下的妇女就是这样子:宪法在规定拐卖妇女、儿童罪时对妇女的界定即:14周岁以上的女性为妇女。不满14周岁的称为儿童(女性即为幼女)。晒这愿望、晒那愿望,很脑残,想要什么东西,自己努力挣钱去买,不要把自己的一点点小心思放在男生身上,男生也是人,跟你一样没有钱。

河师大815805318:河师大外院女生这么多,男女生1:17的比例啊!可是,看着其他院系热火朝天过女生节,多想感慨一句——为什么女生最多的、最应该过女生节的外院女生们却被无情地忽略了!

90后们热情为村民义诊、义务修电脑、清理小广告……

来自星星的“雷锋”



管理学院信息管理专业的同学在为师生维修电脑



大学生志愿者下乡义诊

□记者 马邯军 大学生记者 唐笑 崔静文/图

践行雷锋精神,学子积极行动。在3月5日雷锋日到来之际,新乡医学院90后大学生们弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神,开展了多种多样的学雷锋活动。结合医学专业特长,60名同学前往红旗区农村开展义诊活动。活动中,这群90后们为村民进行免费测血压、按摩、刮痧等检查和治疗,同时就常见病预防等医学学科知识进行宣讲。接受按摩服务的张大爷高兴地说,这些大学生手艺好,心更好!

该校管理学院信息管理专业的大学生们在明德广场开展了“传承雷锋精神 弘扬文明新风”的义务修电脑活动。活动中,同学们充分利用专业技能,义务为50多名师生的电脑进行了“内科治疗”或“外科手术”。他们令人满意的技术,良好的服务态度和服务水平赢得了大家的一致好评,大学生们通过自己的行动和热情,深刻阐释了雷锋精神。

同时,新乡医学院25名大学生志愿者还对全校广场、教室、厕所水房等处的小广告进行了清理。

时间都去哪儿了? 学子听后好走心

大学生表示,爸、妈,我想对您笑,眼里却点点泪花;相信我,孩儿自有孩儿的报答

□记者 马邯军 学生记者 于洋洋

马年春晚,一首《时间都去哪儿了》的歌曲戳中无数人的泪点。河师大一名大学生称,春节晚会上听这首歌时还没听出些什么,只看见母亲眼中的泪花在闪动。元宵晚会再次听时,想起了小时候的一些场景,就忍不住掉下了眼泪。

【感受】别让爱迟到

河师大的王同学说,“听这首歌时,脑子浮现出父母头发渐渐白了,脸上的皱纹逐渐增多了,这首歌让自己真的体会到了父母的伟大。突然一下子觉得时间过得飞快,不够用了,还有那么多未完成的事情,想带父亲旅游……”“听完这首歌我的最大感受是,应该多陪陪父母,一句公益广告说得好,别让等待成为遗憾。”新乡医学院的刘同学特别喜欢老舍的一句话:“人,即使活到八九十岁,有母亲便可以多少还有点孩子气。失去慈母便像花插在瓶子里,虽然还有色有香,却失去了根。有母亲的人,心里是安定的。”他告诉本报大学生记者,领悟这句话,我们对父母的爱永远都不会迟到。

【回忆】小时候以为父母之爱理所应当 在大学生记者采访中,大多数同学

都回忆起自己小时候的一些故事。杨福朝是河师大一名大二的学生,他说,我小的时候,一个冬天的夜里,大约凌晨一点多,自己烧到39摄氏度,爸爸穿了一件大风衣把自己抱在怀里,冒着大雪,徒步走了几十里地去给我看病。“春晚听这首歌时,脑子里浮现出小时候发生的事情,这些事情清晰可见,历历在目。记得每次家里有好东西吃时,父母总是不舍得吃,把这些好吃的硬塞到自己的碗里,当时感觉这是理所当然的,父母疼孩子是天经地义的事,听完这首歌,才发现了当时母亲对自己的爱。现在,进入大学了,陪父母的时间越来越少了,现在的我们一天天成熟,我们的父母却一天天老去,这首歌深深刺痛了儿女们的心。”

【反省】向美好的旧时光道歉

河师大大三的李同学听完这首歌的感受是那句“还没好好感受年轻就已经老了”。以前不知道自己应该干啥,现在要让自己每天进步一点点,好好学习专业课,考一些对自己以后工作有用的证。“感觉各方面都做得好才能够更好地在社会上立足,这也是对父母最大的回报。”刘芳芳是一名大四的学生,她听完这首歌,除了感激父母的养育之恩外,还表示考研失利了,并不代表永远的失

败。她会汲取经验,努力去创造一些真正属于自己的时间并且好好利用它们,做好时间规划。

【欲说】爱到嘴边别咽下

@关小乔:子欲养而亲不待,很多时候,我们往往忽略了人世间最重要的东西。爱不是只靠嘴上说,更不是深藏心底,而是通过行动去实现和维护。

@“我才是絮影”:再次听《时间都去哪儿了》,依旧泪奔,父母养儿养女,最终为了让孩子放飞。

@桂花之劫:我庆幸我父母健康健康,我庆幸我能陪在父母身边,即使什么都不做,这也是幸福!

记者手记:让青春且行且珍惜

年轻时,仿佛有足够的青春。我们可以漫无目的地生活着,我们可以无忧无虑做自己喜欢的事,我们可以不用为好像还遥远的未来担心……可当有一天我们“还没好好感受年轻就已经老了”,回首走过的那段岁月,你是否会问心无愧?

用力地浪费后必定是用力地后悔,让我们在人生路上智慧地且行且珍惜。珍惜亲情,珍惜光阴,学会感恩,坚持进取。青春应该成为人生中一个美丽的转弯,一个向上的阶梯!

2014 郑开国际马拉松赛校园传播大使选拔

吸引全省近300名 优秀大学生参与

□记者 马邯军 大学生记者 王婷婷 梁韵姗 何晴

近日,第八届中国郑开国际马拉松赛的志愿者启动仪式举行,来自河南省内40所高校的近200名赛事志愿者代表参加了活动。志愿者将会接受一系列的培训,为来自世界各地的参赛者提供信息咨询、道路指引、秩序维护、残障服务、文化展示、语言支持等多种志愿服务。郑开国际马拉松赛组委会还将选拔出100名“马拉松校园传播大使”。

据悉,此次活动自启动以来,吸引了来自全省30余所高校的近300名优秀大学生积极参与。经过个人信息审核、校园传播方案评比、分类作品展示、专家评审等四个阶段的选拔,最终,组委会将结合100名“马拉松校园传播大使”的校园传播、推广执行情况,综合评选产生45名“2014中国郑开国际马拉松赛注册大学生记者”,于今年3月30日进入比赛场地采访,参与报道中原经济区发展状况及赛事盛况。

目前,河南师范大学新联学院的王婷婷、梁韵姗、何晴、张海瑞、徐法运、曹玉彪、刘佳宁这7名学生和河南师范大学的宋婉贞、姚景楠、陈晓等7名学子已被郑开国际马拉松赛组委会授予“2014中国郑开国际马拉松赛校园传播大使”荣誉称号。他们将按照自己递交的“校园传播方案”组织开展马拉松赛传播活动,通过校园媒体和社会其他新闻媒体发表新闻作品,同时接受社会媒体采访。